

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy 97/23/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 29 maja 1997 r. w sprawie zbliżenia ustawodawstw państw członkowskich dotyczących urządzeń ciśnieniowych**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 181 z dnia 9 lipca 1997 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 19, s. 86)

Strona 96, art. 13 ust. 1 akapit pierwszy:

zamiast: „... do celów realizacji zadań określonych w ppkt 3.2.2 oraz 3.1.3 załącznika I.”,

powinno być: „... do celów realizacji zadań określonych w ppkt 3.1.2 oraz 3.1.3 załącznika I.”.
